



**BRONZOVÝ OŠTĚP!**  
**VADLEJCH MÁ Z MS**  
**DALŠÍ CENNOU MEDAILI**

**NA SVĚTOVÝCH ŠAMPIONÁTECH ZÁŘILI KANOISTA  
MARTIN FUKSA A PUŠKAŘ PETR NYMBURSKÝ**

# MISTROVSTVÍ SVĚTA V ATLETICE: BRONZ PÁTÝM POKUSEM. VADLEJCH POSLAL VE FINÁLE OŠTĚP DO VZDÁLENOSTI 86,67 METRU

Jakub Vadlejš bezesbytku naplnil prognózy o největší české naději na získání medaile na atletickém mistrovství světa v Budapešti. Ve finále poslal oštěp do vzdálenosti 86,67 metru, což mu stejně jako vloni na šampionátu v Eugene vyneslo bronz. Lepší než závodník pražské Dukly byli na mistrovství světa jen stříbrný Aršad Nadím z Pákistánu (87,82) a zlatý Níradž Čopra z Indie (88,17).

Dvaatřicetiletý Vadlejš začal vlažněji hodem dlouhým 82,59 metru. Možná i proto, že před jeho pokusem pořadatelé vypustili do zatáčky, odkud se rozbíhal, smečku finalistů na 5000 metrů, takže si musel na úvodní hod chvíli počkat. Jeho největší soupeř, Ind Níradž Čopra, v první sérii přešlápl.

Napodruhé stříbrný olympijský medailista z Tokia hodil 84,18 a vyhoupl se do čela. Jenže favorizovaný Čopra kontroval velehodem do vzdálenosti 88,17. Po něm Čecha přehodil i Němec Julian Weber (85,79) a Pákistánec Aršad Nadím (87,62), takže se rázem ocitl pod pomyslnými stupni vítězů.



Z kvalifikace postoupil český oštěpař bez problémů výkonem 83,50 metru.



Nikoleta Jíchová

V dalším průběhu finále se pořadí neměnilo. Zdálo se, že český oštěpař není v ideálním rozpoložení. Dokonce ho přehodil druhý Ind Kishore Jena (84,77). Teprve pak se povedlo Vadlejšovi vrátit do soutěže, když pátým pokusem poslal oštěp na značku 86,67 a poskočil na bronzovou příčku. A na té už zůstal.

„Medaile na mistrovství světa je vždycky skvělá. Vybojoval jsem třetí z posledních čtyř šampionátů. Jde o skvělou sérii. Mám obrovskou motivaci pokračovat v té obrovské dřině, protože se vyplácí. Stále věřím, že se ta medaile jednou může blyštět ještě víc,“ pronesl bezprostředně po závodě v rozhovoru pro Českou televizi.

Záhy přiznal, že neměl úplně svůj den. „Asi to bylo vidět. Házel jsem relativně daleko, ale nebylo to úplně ono. Kdybych prvním hodem poslal oštěp za 85 či 86 metrů, vypadal by závod úplně jinak. Byl to boj. Velmi mě navnadil čtvrtý pokus, který nebyl vůbec trefený. Ale



**Patriku Šormovi (vlevo) a Jakubu Vadlejchovi gratuloval k bronzovým medailím také zástupce ředitele ASC Dukla podplukovník Radek Jančík.**

chytil jsem tam určitou smyčku. Pokud bych ji provedl lépe, odletí oštěp mnohem dál. Stalo se v páté sérii, za což jsem hrozně rád.“

### Šormův splněný sen

Na bronzové medaili smíšené štafety má podíl čtvrtkař Dukly Patrik Šorm, který běžel na třetím úseku rozběh i finále. V sestavě s Matějem Krskem, Terezou Petržilkovou a Ladou Vondrovou zaběhli čas 3:11,98, což znamenalo nový český rekord, a hlavně skvělé třetí místo. České kvarteto se v cíli nejdřív domnívalo, že je čtvrté. Jenže favorizovaní Nizozemci nedoběhli. Vedoucí finišmanka Femke Bolová totiž těsně před cílem zakopla a kolík jí vyletěl z ruky. Zlato tak získali Američané ve světovém rekordu 3:08,80, druzí doběhli Britové a bronzová radost patří české výpravě.

Zkušený Patrik Šorm se v zimě potýkal se zdravotními problémy, ale stačil se včas vrátit a dostat do formy. „Lidé kolem mi před pár měsíci říkali, že jsem skončil. Tohle je sen. Kdyby mi tehdy někdo řekl, že budu mít bronz z mistrovství světa, určitě bych mu nevěřil. Co víc si přát,“ radoval se.

### Smíšené pocity Jíchové

Nezdarem skončilo kvalifikační vystoupení kladiváře Patrika Hájka. Zatímco ve všech letošních startech pokořil sedmdesátimetrovou hranici, v Budapešti hodil jen 68,77 metru a ve své skupině obsadil patnácté místo.

V rozběhu na 400 metrů překážek neuspěl Vít Müller. Skončil na sedmém místě a časem 49,37 zůstal 41 setin za osobním rekordem z mistrovství ČR v Táboře. Celkově obsadil 24. místo. „Dal jsem do toho všechno, ale soupeři byli líp připraveni. Měl jsem být rychlejší,“ vyprávěl Müller.

Po doběhu ještě mohl doufat v postup na čas. „Byl jsem poslední nad čarou, a tak jsem se jen

modlil, ale nevyšlo to. Přišlo mi to, jako když se čeká na státnicích za dveřmi, jak se komise rozhodne. Jestli vás pustí, nebo vyhodí.“

Na stejné trati Nikoleta Jíchová doběhla čtvrtá v rozběhu za 55,10. „Úplně povedený běh to nebyl. Ale bylo fajn, že jsem byla na výši rychlostně. Hlavní je, že to znamená postup,“ usmívala se svěřenkyně Jindřicha Šimánka.

Do semifinále nastupovala s nejhorším časem ze všech, ale dokázala porazit dvě soupeřky a zaběhnout si druhý nejlepší výkon kariéry 55,01. „Přechod přes překážky byl lepší než v rozběhu, z čehož mám radost, ale nebylo

to zase tak dobré běžecky. Takže moje pocity jsou smíšené,“ vyprávěla.

Semifinále mistrovství světa je pro dvaadvacetiletou atletku dosavadním vrcholem kariéry. „Jsem velmi spokojená, nicméně jsem na sebe přísná. Příště chci být lepší,“ tvrdila Jíchová.

V Budapešti skončila celkově sedmá a osmá z Evropanek. Z toho by mohlo vyjít finále na ME 2024 v Římě. „To by se mi líbilo,“ usmála se. „Letošní sezona dopadla výborně a udělala jsem pro to maximum. Doufám, že budu pokračovat v nastolené cestě a ve zlepšování. Uvidíme, na co to bude stačit, ale věřím, že se do špičky probiju,“ dodala.

### Oštěpařky zklamaly

Dvojice oštěpařek odjízďela z maďarské metropole v rozpacích. Ani jedna nepostoupila z kvalifikace. Stačilo přehodit limit 61,50 metru, to však žádná nezvládla. Třicetiletá Nikola Ogrodníková měla nejdelší druhý pokus 54,59 a ve své kvalifikační skupině skončila předposlední.

„Jsem samozřejmě zklamaná. Nenašla jsem v technice vůbec nic, co by mi pomohlo poslat oštěp do větší dálky. Prostě jsem házela blbě,“ přiznala vicemistryně Evropy z roku 2018 v Berlíně. Mezi pokusy se chodila radit s trenérem Janem Železným, ale ke zlepšení to nevedlo. „Žádný ze tří pokusů nevyšel. Byly to krátké hody, prostě nic,“ krčila rameny.

Poslední dobou Ogrodníkovou provázely zdravotní problémy. „Žebra, kvůli nimž jsem necelých dvacet dní netrénovala, mě nelimitovala. Akorát jsem pokašlávala, což byl důsledek virózy a teplot před odletem na šampionát. Na to se ale vymlouvat nebudu. Chyba je v technice, která je letos evidentně nestabilní,“ přemítala.

## DUKLÁCI VE VÝSLEDČÍCH

### Finále:

**Muži: Oštěp:** 1. Čopra (Ind.) 88,17 m, ...**3. Vadlejch (ČR) 86,67 m**

**Smíšená štafeta 4x400 m:** 1. USA (Robinson, Effiongová, Boling, Holmesová) 3:08,80 – světový rekord, 2. Británie (Davey, Nielsenová, Mitcham, Johnová) 3:11,06, **3. ČR (Krsek, Petržilková, Šorm, Vondrová) 3:11,98 – český rekord**, 4. Francie 3:12,99, 5. Belgie 3:13,83, 6. Irsko 3:14,13.

### Semifinále:

**Muži: 200 m:** 1. Lyles (USA) 19,76, ... **22. Macík (ČR) 20,71**

**Ženy: 400 m př.:** 1. Littleová (USA) 52,81, ... **17. Jíchová (ČR) 55,01 – nepostoupila do finále.**

### Kvalifikace:

**Muži: 200 m – rozběhy:** 1. Hughes (Brit.) 19,99, ... **17. Macík (ČR) 20,40 – postoupil do semifinále.**  
**400 m př. – rozběhy:** 1. Dos Santos (Braz.) 48,12, ... **24. Müller (ČR) 49,37 – nepostoupil do semifinále.**  
**4x400 m – rozběhy:** 1. USA (Bassitt, Boling, Bailey, Robinson) 2:58,47, ... **12. ČR (Krsek, Maslák, Müller, Šorm) 3:00,99 – český rekord – nepostoupili do finále.**

**Oštěp:** 1. Čopra (Ind.) 88,77, ... **3. Vadlejch (ČR) 83,50 – postoupil do finále.**

**Kladivo:** 1. Katzberg (Kan.) 81,18, ... **32. Hájek (ČR) 68,77 – nepostoupil do finále.**

**Ženy: 400 m př. ženy – rozběhy:** 1. Bolová (Niz.) 53,39, ... **17. Jíchová (ČR) – postoupila do semifinále.**

**Oštěp:** 1. Múzeová-Sirmáová (Lot.) 63,50, ... **28. Ogrodníková 54,59, 32. Gillarová (obě ČR) 54,15 – všechny nepostoupily do finále.**

Ani další svěřenkyně světového rekordmana Železného Irena Gillarová nepřesvědčila, když hodila jen 54,15. „Bojovala jsem, co to šlo, ale dobré hody to nebyly,“ konstatovala oštěpařka, která letošní sezonu bere jako návrat po zranění.

„Jsem ráda, že jsem mohla závodit. Doufám, že letošek bude odrazovým můstkem na další rok. Věřím trenérovi, ale tady jsme to nezvládly. Zasloužil by si, aby se nám už něco povedlo. Strašně nás podporuje a tohle si nezaslouží. Budapešť musíme napravit.“

#### Macík se nezalekl

Nováček na MS Ondřej Macík se nezalekl elitní konkurence a postoupil na dvoustovce do semifinále. Přitom běžel vedle trojnásobného mistra světa Američana Noaha Lylese. Ztráta

v cíli však nevypadala hroživě, naopak časem 20,40 vyřadil Slováka Jána Volka.

Jednalo se o výkon jen o setinu horší než jeho český rekord z červencového mistrovství ČR. „Bylo super počasí pro sprinty, měl jsem super soupeře a byli tu i super diváci. Běželo se mi skvěle,“ radoval se dvaadvacetiletý svěřenec trenéra Michala Nováka.

Semifinále pak přineslo nečekanou událost. Golfové vozítko, které převáží závodníky do cool roomu, se srazilo s jiným vozidlem. Náraz odnesl zraněním oka soupeř sedící vedle Macíka. Tomu se naštěstí nic nestalo, ale plány na zlepšení vzaly za své. Doběhl osmý za 20,71.

„O nějakých patnáct možná dvacet minut se náš start zdržel, a to nebylo pro svaly příjemný. Možná bych běžel líp, kdyby se to nestalo, ale bylo to stejný pro všechny. Ostatní

jsou asi větší profíci. Je to velká zkušenost,“ poznamenal.

#### Český rekord štafety

Mužská čtvrtkařská štafeta s Pavlem Maslákem, Vítem Müllerem a Patrikem Šormem bojovala ze všech sil. Časem 3:00,99 o 64 setin vytvořila v rozběhu český rekord, ale skončila šestá a celkově dvanáctá.

„Myslím, že celkově jsme měli na lepší čas. Neříkám, že bychom měli na postup, ale běžet ve druhém, relativně lehčím běhu, kde bychom byli víc v kontaktu, tak bychom byli ještě rychlejší,“ sdělil zkušený čtyřstovkař Maslák.

Text: Milan Novotný, foto: CPA a ASC Dukla

## MISTROVSTVÍ SVĚTA V MODERNÍM PĚTIBOJI:

# RADOST NA ZÁVĚR. GRYCZ S HLAVÁČKOVOU ZÍSKALI BRONZ VE SMÍŠENÉ ŠTAFETĚ!



Lucie Hlaváčková  
a Marek Grycz

Až v závěrečné disciplíně se česká výprava dočkala na pětibojařském mistrovství světa v britském Bathu medaile. Je bronzová. Ve smíšené štafetě se o ni postarali Marek

Grycz a Lucie Hlaváčková. Vítězství slavili Egyptané.

Duo z armádního klubu Dukla velice dobře zašermovalo, což byl skvělý odrazový můstek

do dalšího průběhu. Na své konto si připsalo 23 výher, výborně se doplňovali. Solidně zvládnutý parkur a velmi dobrá plavecká část posunula Grycze s Hlaváčkovou před závěrečným kombi na třetí pozici, kterou si už vzít nenechali. Na čtvrté Turecko měl Grycz v cíli náskok deseti vteřin.

„V medaili jsem začala věřit, když jsem vylezla z bazénu a šli jsme na třetí stav,“ uvedla ve svazové zprávě Hlaváčková. „Je to skvělý pocit. První sezona v seniorech a takhle hezký konec s plackou. Skvěle se to všechno sešlo,“ těšilo teprve sedmnáctiletou závodnici.

Šťastný byl samozřejmě i osm let starší Grycz. „Medaile v seniorech se mi pořád vyhýbala. Tak jsem prostě musel počkat, až mladí trochu dorostou a budou s námi moct závodit v dospělých. A konečně to vyšlo,“ usmíval se.

„Oba šli prakticky na hraně svojí výkonnosti. Musíme být maximálně spokojeni a musí být i oni,“ byl přesvědčen reprezentační trenér Jakub Kučera.

Z individuálních výsledků bylo nejlepším 14. místo Martina Vlacha. Další Češi se do finále neprobojovali.

Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: Filip Komorous

# MISTROVSTVÍ SVĚTA V RYCHLOSTNÍ KANOISTICE: MARTIN FUKSA ŠAMPIONEM NA KILOMETROVÉ TRATI, TĚŠILA I VYJETÁ MÍSTA PRO OLYMPIÁDU

Hru kočky s myší připomínal závod, v němž si kanoista Martin Fuksa famózním způsobem dopádl na mistrovství světa v německém Duisburgu pro titul světového šampiona. Premiérový na olympijské trati 1 000 metrů. Brilantní jízda mu vynesla nejen nádherné zlato, ale i jistou účast na olympijských hrách v Paříži. Startovat pod pěti kruhy by měl v příštím roce i na deblu s bratrem Petrem, kvótu pro Českou republiku vybojoval rovněž kajakář Josef Dostál a deblkajak Jakub Špicar – Daniel Havel.

## Fuksova krasojízda

Do cíle zbývalo 250 metrů. V tu chvíli přepnul Martin Fuksa na jiný rychlostní stupeň, s lehkostí se prodrál do čela a kontrolovaně si dojel pro sladký triumf. „Jsem rád, že to konečně přišlo. Naposledy jsem si to užíval před šesti lety v Račicích. Vyhrát před tolika fanoušky je strašně fajn, hrozně jsem si to užíval,“ svěřoval se s báječnými pocity v nahrávce pro média.



*Martin Fuksa slaví v cíli titul světového šampiona na olympijském kilometru.*



*Póza se zlatou medailí*

Na druhého Catalina Chirilu z Rumunska najel téměř vteřinu. „Je to kilometr. Není potřeba být nejrychlejší na mezicasech. Snažil jsem se šetřit síly do finišu, z toho jsem nakonec velmi těžil.“ Vítězství na olympijském kilometru má pro Fuku obrovský význam. „Už bylo na čase. Z téhle trati mám pět stříbrných medailí. Potřeboval jsem to prolomit a povedlo se,“ těšilo třicetiletého rodáka z Nymburka.

## Dostál splnil cíl

Pětinasobný mistr světa Josef Dostál se před šampionátem nijak netajil prohlášením, že prioritou je především získání kvalifikačního místa pro olympijské hry v Paříži. To ve finále kajakářů bralo nejlepších šest lodí. Dostál, který se před příjezdem do Duisburgu potýkal se střevní infekcí, po pomalejším rozjezdu dokázal zrychlovat. Ač jeho výkon nakonec na



Josef Dostál se raduje, mezi kajakáři vybojoval olympijskou místenku pro Paříž.

nejlepší trio nestačil, byl v cíli s pátou pozicí, a tím pádem olympijskou jistotou evidentně spokojen. „Šlo o hlavní cíl sezony. Jsem šťastný, že mám splněno,“ řekl s upřímností.

Medaili se mu tentokrát získat nepodařilo. Páté místo z kilometru i čtvrté z pětistovky bral dvoumetrovy obr s nadhledem. „Před šampionátem jsem nebyl v úplně ideální kondici. Bojoval jsem ze všech sil. Na jaře jsem skončil na kilometru v rámci světáku dvakrát desátý, takže jsem směrem k Paříži udělal obrovský pokrok,“ měl jasno.

#### Místenky mají i debly

Náročnou misi směrem k olympiádě splnily ještě dvě lodě. Deblkajak Jakub Špicar, Daniel Havel i deblkanoé Martina a Petra Fuksových projely ve finále pětistovky cílem na pozicích zaručujících účast pod pěti kruhy.

Špicar s Havlem po napínavém finiši možná vůbec netušili, jakou příčku obsadili. Tak

vyrovnaná byla jejich jízda. Od bronzu nakonec závodníci armádního klubu Dukla dělilo necelých půl vteřiny. „Po dojezdu jsme vůbec nevěděli, jaký jsme. Dlouho jsme čekali, než uvidíme výsledky. Jsme rádi, že to bylo páté místo, že máme místenky. Nic jiného nás nezajímalo,“ sdělil Havel ke skutečnosti, že se do Paříže mohlo kvalifikovat šest lodí z devíti. „Dalo se myslet i na medaili. Tato kategorie je mimořádně vyrovnaná. Je to o detailech. Po lapáliích čtyřkajaku se však jedná o šťastný konec. Každý den byl jeden závod, už jsem se necítil úplně fresh,“ poznamenal Špicar.

Bratři Fuksovi se rovněž dlouho drželi v popředí. Ve finiši ale na nejlepší posádky ztráceli, olympijskou místenku ale naštěstí před devátými Poláky o 212 tisícín uhájili.

„Rozjízďka i semičko byly z naší strany úplně exkluzivní. Finále nám bohužel nesedlo ani trochu, z čehož jsem trochu smutný,“ pronesl zklamaně Martin Fuksa. „Možná jsme se moc

zaměřili na to, že stačí předjet jednu loď. Do hlavy jsem si to dávat nechtěl, toužil jsem po medaili. Finále bylo nabitě, vždycky záleží na tom, kdo udělá nějaké chyby,“ doplnil k hodnocení výkonu. „Hlavně že jsme vyjeli tu olympiádu. Z osmého místa jsem sice smutnej, ale rád zároveň,“ netajil Martinův mladší bratr Petr.

#### Čtyřkajak neuspěl

S ambicemi proboujet se na OH odjížděl na šampionát do Duisburgu také čtyřkajak ve složení Jakub Špicar, Jakub Brabec, Jakub Zavřel a Radek Šlouf. Nezvládnutá semifinálová jízda, v níž obsadili 6. místo, však pohřbila veškeré naděje na úspěch. „Věděli jsme, že i když kluci podají stoprocentní výkon, tak se do finále nemusí podívat. Tohle všechno mělo vliv na psychiku, snažili jsme se s tím pracovat, ale ta semifinálová jízda byla bohužel nevydařená, a to enormní snahou podat co nejlepší výkon,“ pronesl při hodnocení trenér posádky Jan Štěrba.

#### Mladík Minařík překvapil

Svůj první individuální závod na mistrovství světa absolvoval kanoista Jiří Minařík. Na neolympijské pětistovce absentujícího Martina Fuksu zdatně zastoupil. V jedenadvaceti letech projel cílem jako čtvrtý! „Start se mi úplně nepovedl. S přechodem do tempa jsem ale moc chyb neudělal. S výsledkem jsem dost spokojený. Překvapil jsem sebe i ostatní,“ komentoval své účinkování mezi elitou stříbrný medailista z MS do 23 let v italském Auronzu.

Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: Kanoecz

# MISTROVSTVÍ SVĚTA VE SPORTOVNÍ STŘELBĚ: NYMBURSKÝ V BAKU ZÁŘIL, SMETANA ZÍSKAL BRONZ A MÍSTO PRO OH V PAŘÍŽI

Zářil jako kometa. Puškař Petr Nymburský si ze střeleckého mistrovství světa v Baku přivezl dvě medaile. Stříbrnou v třípolohové střelbě z libovolné malorážky a zlatou v neolympijské malorážce vleže. Skvěle si rovněž vedl František Smetana, který ve vzduchovce získal bronz a zároveň kvalifikační místo pro olympijské hry v Paříži. Spolu s Davidem Hřkulákem a Jiřím

Privratským (Olymp) slavili i týmové stříbro. Skvělé 3. místo vybojovali v družstvech brokari Pavel Vaněk a David Kostecký v disciplíně trap.

#### Za úspěchy z postele

Nymburský se do Ázerbájdžánu velmi těšil. Střelnice v Baku patří mezi jeho nejoblíbenější.

„Je složitá, ale zároveň spravedlivá,“ vysvětlil důvody před odletem. Den před prvním startem jej však postihly zdravotní komplikace. „Začal jsem pociťovat bolest v krku a přicházející chřipku. Spal jsem asi jen čtyři hodiny, pořád jsem kašlal. Možná i proto nebyl můj výkon v eliminaci, kam se započítávají výsledky do týmové soutěže, ideální. Bylo mi



**Puškař Petr Nymburský právě získal stříbro v třípolohové střelbě z libovolné malorážky.**

zle, hlava nefungovala tak, jak by měla. Navíc hodně foukalo," řekl na rovinu o nepřilíh dobrém rozjezdu.

Následovala kvalifikace, s níž se překvapivě i ve větru vyrovnal náramně. Před finále ale na něho dolehla veliká únava. „Byl jsem úplně KO. Konečný výsledek je proto nad očekávání," poznamenal k zisku stříbra. Lepší než on byl pouze Alexander Schmirlov z Rakouska. „Za vítězstvím šel suverénně. Chyby dělal až na konci, kdy si to už s velkým náskokem mohl dovolit."

Před soutěží v neolympijské malorážce neabsolvoval ani oficiální trénink, den volna proležel v posteli s teplotou. Přesto se mohl radovat ze skvělého výsledku. Po 60 ranách dosáhl nástřelu 626,5 bodu, což bylo o 1,3 bodu více než druhý Tu Lin-šu z Číny. „Na tenhle závod jsem se dlouho připravoval, chtěl jsem uspět. Loni mi scházel k medaili kousek. Po slabším začátku jsem se do toho dostal. Ke konci jsem trochu zariskoval a hodně zrychlil v době, kdy nefoukalo, což mi nahnalo hodně bodů," popsal klíčový moment osmadvacitiletý střelec.

Lítovat tak mohl pouze bramborové pozice v týmech. Na třetí Čínu ztratili s Davidem

Hrčkulákem a Jiřím Přívratským pouhou desetinu bodu.

### **Smetana slízl smetanu**

Životní střelecké představení si v Baku užíval pětadvacitiletý František Smetana. Bronzovou medaili ve vzduchové pušce zajistil České republice druhé účastnické místo v této disciplíně pro olympijské hry v Paříži, družstvu svým výkonem pomohl ke stříbru.

Smetana vstupoval do finále ze šestého místa. Díky skvělým zásahům se však brzy vyhoupl na třetí pozici. „Závod jsem odpracoval, jak jsem si představoval. Soustředil jsem se na své cíle. Když bylo potřeba, odpočinul jsem si a koncentraci nastartoval znovu," uvedl k průběhu povedeného představení na vrcholné akci téměř dvoumetrový chlapík.

I v rozhodujících chvílích zachoval chladnou hlavu. „Únava se už projevila. Tělo jsem na rozdíl od předešlých finálových účastí ale nechal pracovat instinktivně, udržel jsem pozornost u dýchání a míření. To bylo v cestě za medaili klíčové," vysvětlil zásadní okolnosti člen Dukly Plzeň.

Lepší než on byl pouze vítěz Victor Lindgren ze Švédska a druhý Číňan Haoran Yang.



**František Smetana zajistil České republice kvalifikační místo pro olympiádu bronzem ve vzduchové pušce, s týmem byli stříbrní.**



**Pavel Vaněk a David Kostecký**

### **Týmový bronz brokařů**

Krásný týmový bronz vybojovali čeští brokaři v disciplíně trap. Trio David Kostecký, Pavel Vaněk (oba Dukla) a Jiří Lipták (Olymp) předstihlo při shodném počtu bodů čtvrté Turecko díky lepší závěrečné položce.

Pro Vaněka se částečně jednalo o hojivou náplast za individuální soutěž, v níž nakonec skončil na 18. místě se 122 trefenými terči ze 125. Na tom by nebylo nic až tak zvláštního, kdyby si poslední ranou neodpálil možnost rozstřelovat se o finále, a tím i šanci dosáhnout na kvalifikační místo pro olympijské hry v Paříži.

„Vnitřně jsem na sebe naštvaný. Poslední chyba mě strašně mrzí a bolí," svěřil se Vaněk. Z týmového úspěchu měl samozřejmě radost. „Sledovali jsme vývoj do poslední chvíle. Bylo to o fous. Je to moje první velká seniorská medaile. Skvělé, že to cinklo," poznamenal devětadvacitiletý brokař Dukly Hradec Králové.

*Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: ASC Dukla*